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Передплата
п  «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■а цїлий рік . . . . 20 кор.
■а пів року . . . . 10 кор]
на чверть року . . . 5 кор.
на місяць . . . . Г70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 фравків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душ у ми вирвеш: а не возьмеш  милостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
’-рім неділь і руских сьвят 
> б’І, год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
гл.Домбровсного(Хорунщинн).Екс- 
педиция місцева в Аґецциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. -  
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Угорске пересклене.
(х )  Стало ся неминучою подією се, 

на що ми вказували зараз першого тиж- 
дня, Куен-Гедерварівского правлїня. Угор
ске міністерство подало ся до димісиї, ці
сар приняв, вертає сегодня з Ішлю до Ві
дня а звідтам удасть ся до Ґеделє, де 
прийме ріжних угорских політиків і пробу
де там аж до полагоди пересиленя, до у- 
твореня нового міністерства, котре буде 
мало задачу, все те направити, що Сель і 
Куен протягом останних кількох місяців 
попсували, завести лад в заколоті і розла
ді тогобіч Литави.

Як буде називати ся нове міністерство, 
се річ маловажна, а головна річ се програ
ма, на основі якої оно буде мало сповни
ти своє трудне посланництво. Обструкций- 
ники роззухвали.іись, від почину доби ех 
Іех поступають онн під одного успіху до 
другого, а їх жадоба стає щораз ненасит- 
нїйіною і не знає вже границь. Коли ґр. 
Куен обняв керму, заключив нещасливу 
умову з Кошутом, всі говорили сего- і то
гобіч Литави: уступки переступили вже мо
жливу границю. Тнмчасом всі помилили ся. 
Кошут вправдї заспокоїв ся, але Барабані 
був невдоволенні! і длячогож мав він так 
легко вдоволити ся, коли побіду можна бу
ло так без труду осягнути. Коли ґр. Куен 
за нїчо взяв назад війскову иредлогу, ду
мав собі Барабані, то мусить дати і мадяр- 
ску мову для армії. Хоч преміса була хи
бна, одначе висновок був добрий. Мінїстер 
президент дав ся підійти з небувалою зру
чносте (подібно як в Австриї свого часу 
ґр. Клярі із знесенєм язикових розпоряд
ків), він взяв назад війскову предлогу на 
пусте приречене мнимого провідника неза- 
висимих і на тім опер цілу свою гроґраму. 
Довгі і основні наради, які вели ся у Ві
дня під проводом цісаря в присутности 
міродатних чинників перед покликанєм хор- 
ватского бана на президентуру, можуть бу
ти певним доказом, як трудно в найвисших 
кругах рішали ся на ті важні уступки, а 
тепер показало ся, що все те було надар
мо. Новий війсковий закон в обосторонних 
міністерствах на найблизше десятилїтє го
товий і мав би бути ухвалений в обосторон
них парлнментах. Але чи угорске прави- 
тельство, яке-б оно не було, може дати 
яку небудь поруку, що такий закон перей
де в угорскім соймі, коли в Угорщині не 
ухвалено навіть звичайного закона про по
бір рекрутів на сей рік і нема вигляду на
віть, коли він буде ухвалений. А супроти 
всего того, яке австрийске правительство 
може ручити, що рада державна ухвалить 
новий війсковий закон на 10 літ, коли то
гобіч Литави роблять уступки, які ведуть 
до розриву спільносте армії.

Чи найде ся який вихід із сего тру
дного і важкого пересиленя і який, на се 
питане не легко дата нідповіди. З того ча
су, як в угорскім соймі хватили керму в 
свої руки посли такого рода, як Пап, Лєн- 
дєль, Раткай, Польонї, Барабаш і т. п. 
все там іде до гори корінєм. Свого часу

Сель піддержував сего рода послів, щоби 
доскулювати Австриї. Було-б дуже цікаво 
(наколи справдить ся вість про спіймане 
славного Дінеса), щоби сей Дінес розповів 
усе про сих послів, що він знає, а тоді, 
здає ся, легко було-б поладити пересклене.

Процес о шпіонажу.
(Допись з Відня).

Др. Д іе т л є р  безпардонно розбивав на 
прах всю накоплену бллґу полісного «Іпбпиігіе- 
гіііег-а»:

Переписна, яку Ва вели з Теодоровичем— 
говорив др. Дістлер — а якої зміст справджу
ють сьвідки, котрих Ви вскорі почуєте самі, 
дальше зложений текст письм Теодоровича, 
з яких також безсумнівно виснувати можна, 
в якім дїлї звертали', ,.сп Ви до ного, — вказу
ють на те, щоби ВиТ^Ьвеїм не хотіли прислу
жити ся австрийскій ^державі і не дїлали з ав- 
стрийского патріотизму. Я прийду в поміч Ва
шій слабій иамяти та відчистю Вам письма, які 
Ви одержали від Теодоровича, а які удало ся 
з подертих куснів зложити опять.

Листова карта Антона Теодоровича, дато
вана: Відень 2. марця 1903. до обжалованого:

«Вєльможни Пане !
В одвіт ва Ваше цінне письмо повідомляю, 

що я радо займу ся Вашою справою в росий- 
скій амбасадї. Тому прошу здати єї на мене з 
повним довірєм і переслати мені точну інфор- 
мацию. Прошу адресувати прямо до мене до 
помешканя. Що-до дискрециї та спритного та 
ретельного переведена справи, то прошу приня- 
ти завірене, я за се Гарантую. Цо порабя Ан- 
дзя (жінка Оссолїньского) еї сопз.? Для вшист- 
кіх уклони! З пов. Антін Теодорович».

Друга листова карта Антона Теодоровича 
до Оссолїньского з дня 6. марня 1903. ночию.

«Шановни Пане!
Відписуючи сейчас на Ваш лист з 4. мар

ця, запитую передовсім, чи той інтерес є »ко- 
шер?« Коли та справа є чиста і коли ваше 
правительство не мало би нічого против того, 
то я заходити му ся з цілою ревностию, аби 
«ми як я, так і Вєльможни Пан заробілї»... Про
шу мені отверто і щирже донести, я »Вельмож- 
неґо Пана» не зраджу, прошу бути певним, не 
хочу однак наразити себе, ані Пана на «нєпши- 
ємносьцї» — отже єще раз прошу мені цілко
вито завірити, також прошу мене поінформува
ти, якої квоти маю тримати ся, бо не маю по- 
нятя, кілько жадати.

А чи бендон те інструкциє вяриґодне і ав
тентичне? Жебим сен не скомпромітовал.

Завтра іду сондувати, акцию розвічну до- 
перва по отриманні вдоволяючої відповіди. 
Ж ичлїви А. Теодорович, УУіеп, XVII, Ноіеі 8іа- 
ІеЬпег»...

Зложений з кусаичків переписний листок 
А. Теодоровича до Оссолїньского, з половини 
марця с. р. (Деяких чистиць ве достає, але мож
на їх доповнити, всі куснички наліплені на про
зорім паперци.):

«II. Т. Запузьно, юж заопатшені»... А. Т.<
Представивши обжалованого, що з огляду 

на таку автентичну переписну не могло ходити 
ні о «патріотичне» діло, ні о якийсь «великий 
інтерес», а діло то мусів він зовсім певно на

звати, питає дальше др. Дістлер: «Длячого наз
вали Ви те діло «великим інтересом?»

Оссолїньский: «Я бажав заінтересувати Те
одоровича надією якогось більшого зиску, бо я 
знав єго, що він даром нічого не робйть».

Др. Дістлер: «Але в другім Вашім листі, 
в якім Ви подаєте бажану Теодоровичем інфор- 
мацию, кажете Ви виразно о «росийскій амба
садї*, що Ви «посідаєте тайні зелїзничі інструк
цій на елучай мобілїзациї та инші важні війско- 
ві грамоти і плани».

Оссолїньский перечить сему.
Др. Дістлер: «Але-ж лист показував Тео

дорович сьвідкам надкомісареви Льву Калино- 
вичеви і адвокатови Филиіюви Крижановскому. 
Ось прочитаю Вам протокол Калиновича, в якім 
він точно подає Ваші слова про ті тайні ін
струкції та війскові грамоти і пляни. Ви напи
сали дальше до Теодоровича: «Ви не потребує
те нічого бояти ся, бо справу не легко викрити. 
Такі пляни доступні також і иншим особам. 
Заким иншиіі продасть їх, то лучше, що я се 
зроблю». — При тім замічаю, що сей висказ 
сьвідка Калиновича тим поважнїйший, що він є 
так сказати-б знавцем, бо він полїцистіюрист».

Оссолїньский не тямить, як і що писав.
Др. Діетлєр: Уважайте дальше, що Теодо

рович відписує Вам з Відня 6. марця ночию 
(письмо подали ми дослова в горі під II), а зміст 
сего письма підпирає вповні вискази обжалова- 
пя. Вже ті два листи справджують, що ходить 
тут о продаж тайних війскових інструкций ро
сийскій амбасадї за можливо найвисшу ціну.

Оссолїньский не розуміє висновків предеї- 
дателя.

Др. Діетлєр: На се одвітпли Ви, як пода
ють сьвідки, Теодоровичеви втретє: «Ваш запит, 
че се діло єсть «кошер», дивує мене дуже, бо 
колиб оно так було, то австрийске правительство 
оповіщувало би того рода пляни в часописях 
так, як розклад руху поїздів літом і зимою. 
Інструкция є печатана. Я мушу зладити відпись. 
Наилучше було би, колиб до мене прибув який 
еміссар амбасади. Ціну уложіть після того вра- 
жіня, яке викличе на амбасадї моя оферта». 
Дальше пишете опісля до Теодоровича: «То діло 
не є ні «кошерне» ні «трефне». В Австриї ро
блять інтереси, ще більше нечисті».

Ті представленя д-ра Дістлєра роблять по- 
ражаюче вражінє, а Оссолїньский хитає ся вже, 
та початкова сьміливість опускає єго очивп- 
дячки.

Др. Діетлєр: «Так отже бачите, що тим 
способом зложений повний зміст Ваших листів 
до Теодоровича, які сей попалив, зміст, котрого 
Ви на жаль нині не тямите, як Ви сказали, чи 
не хочете собі пригадати, стверджує зовсім ясно 
і досадно той злочин, який вмінює жалоба. Ви 
на тое повідаєте і припускаєте нашу наївність, 
що Ваш намір в цілім тім ділі був лише випли
вом патріотизма. На те я вам ось що скажу: 
Часто доводить ся чути, що хтось якийсь — Ва
шим жарґоном назвавши — «трефний» інтерес 
скриває у форми інтереси невинного. Але се зо
всім нечувана річ, аби хтось діло, бодай згля- 
дно невинне, по Вашому патріотичне, убирав у 
форму злочинного постуїюваня... Нї, добродію, 
Ви бажаєте бути такі мудрі, як нам велите бути 
наївними...

(Дальше буде).
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З польскої праси.
Про відокремішиенє Галичини снує мрії 

8ІОИЮ роїзкіе, перепечатуючи дотичну статю п. 
Поплавского з Вгле^Іай-у мізгесЬроІзк-ого. Три 
дороги — після него — ведуть до того: або 
відокремішневє самої Галичини з задержанєм 
теперішного устрою Австриї, як се хочуть нї- 
мецкі націоналісти задля позисканя переваги 
супроти Чехів, або через зміну устрою Австриї 
в автономічно - федералїстичнім напрямі, або 
вкінци через прилучене Галичини до... Угорщи
ни з задержанєм автономії на лад Хорвациї. Всї 
ті проекти виглядають вправдї на торг о шкі
ру з живого медведя, але не завалить пригля
нути ся тому торгови, хотяй вовк ще здорові
сінький гуляє по лїсї.

Що-до відділена Галичини від решти Ав
стриї є оно тяжким до перепеленя, бо тоді остає 
Буковина, якої Німці не віддали-б, бо там они 
верховодять, анї Поляки не приймили би, бо 
через те скріпило би ся становиско галицких 
Русинів. Вгірочім з віддїленєм Німці не призна
ли би Галичині бажаної самостійності! в еконо
мічних і політичних справах, яка є остаточною 
цїлию польских політиків. Такий сам клопіт з 
Буковиною являє ся і в разі прилучена до У- 
горщини. А.іе за те економічно і політично зи- 
скали би Поляки на злуцї з Угорщиною, бо як 
з одної сторони могли би ся ниеманцинувати 
від австрийского промислу, так з другої угорске 
правительство було би ворожо настроєне супро
ти Русинів, які в Угорщині відгривають тілько 
етнографічну ролю Але ся комбінация є чисто 
теоретичною, бо ще зовсім не знати, що сказа
ли би Мадярі! на такі предложепя.

Найзрільшим і наиправдоіюдібнїйшим до 
здійснена — після п. Поплавского — являє ся 
змаганє до зміни конституциї в автономічно- 
федералїстичнім дусі. Ходить о се, щоби узи- 
скати дві третини голосів державної ради задля 
доконана такої переміни. Гіроєктодавець знає, 
що се не легко і на разі неможливо, бо против 
такого перестрою голосували би Німці, полудне
ві Славяни, Русини і Румуни, але потішає ся 
тим, що: «енерґічна борба Чехів в обороні сво
го правно-державного права є сприяючою обста
виною справі відокремішненя Галичини, бо осла
блює і розбиває австрийский централізм. Маємо 
спільний інтерес з Чехами — каже дальше ста- 
тя — в такій зміні конституциї, яка заґваран- 
тувала би правно-державну самостійність країв 
Удержанє солідарності! в стремлешо до сеї цїли 
є для нас потрібним, бо колиб Чехи узискали

перше своє правно-державне право, пізнїйше 
відокремішиенє Галичини стало би дуже тяжким 
завданє.м, бодай чи неможливим до переведена. 
Отже власний інтерес вимагає, щоби ми дїлали 
злучно і в порлзуміню з Чехами в справі зміни 
констптуциї в автономічно-федералїстичнім дусі 
і в справі унормована нашого правно-державно
го відношена до держави при зміні устрою мо
нархії.

Цікавий є сей зворот, що Вшехнолаки, які 
в своїй меґальоманїї ще недавно ставляли ся 
понад всіх Славян і відкидали всякі алїянси 
»з далекими, убогими кревняками», тепер самі 
накидують ся Чехам на союзників. «Однакож 
устрій Австриї — говорить ся дальше в статі — 
опертий на автономії поодиноких країв, не за
безпечував би ще Галичині такої самостійності!, 
до якої наш край має право з огляду на свою 
величину, число мешканців, иолїтичн )-історичну 
традипию (?!) і окремішність природних услі- 
віп (!). Зміна конституциї в автономічно-феде- 
ралїстичпім дусі вимагала би задля уратованя 
своїх засад і устрою держави комасациї, що 
так скажемо, дрібних країв у більші територи
яльні области. Творене таких комплексів мусіло 
би відбувати ся з узгля^ненєм язикових і на
ціональних прикмет, природних та історичних 
відмін. Не на три части — по нилученю Угор
щини — як се проектував Смолььа в р. 1868, 
але на 4 територияльні области належало би 
поділити Аестрию, а іменно: на ческо нїмецку, 
нїмецку, польско-руску і иолуднево-славяньско- 
італїяньску».

Отеє головний кістяк вшехпольскої утопії 
самостійності!.

Політичний перегляд.
С и т у а ц и ю  на У г о р щ и н і  представля

ють в дуже темних красках з тої причини, що 
побіда опозициї осьмілила еї і заохотила до під
держувана СбОЇк сепаратистичних постулатів. Го
ловним тепер питане.м є: якої ціни захоче оио- 
зиция за привернене нормальних парламентар
них відносин. Супроти того навіть значінє вибо
ру особи президента міністрів уступає на другий 
план. ІІересиленє на Угорщині мусить також від
бити ся на відносинах Австриї, бо угорскі жа- 
дапя дотинать розділу армії, яка конечно му
сить спровадити єї ослаблене.

У б и й с т в о  р о с и й с к о г о  к о н с у л и  ви
звало в росийскій прасї велике обуренє, яка ж а
дає відвічальностн цілої Туреччини за сей факт,

що доказує фанатизм і нетерпимість турецких 
органів. Праса домагає ся нереведеня реформи 
турецкої жандармериї під проводом заграначних 
офіцирів, в першій лінії' росийских і австрийских. 
Натомість з Царгорода представляють як річ 
стверджену, що жандарм Галї.м застрілив росин- 
ского консула за то, що сей ударив єго два ра
зи в лице. Се доказує —- після царгородского 
коментаря — що політичні згляди були тут ви
ключені, а убийство представляє ся як акплин
ної мести. Посол Роетковский мав взагалі захо
вувати ся невідповідно і провокуючо. Остаточно 
здає ся, що так, як при вершім убийстві росий- 
ского консула в Митровнцї, сей факт не викличе 
жадних поважвїйших наслідків, крім укараня 
виновника і усунена валїого Монастиря.

В М а к е д о н і ї  вибухнуло отверте повста
не. Переслідувана християньского населена ту- 
рецкими властями причинили ся головно до за 
гального рішена: смерть, а; о воля! В самім 
адриянопольскім віляєтї повстало 18 оружних 
ватаг. Зелїзіїицї і телєґрафи попереривані. В око
лиці Охрида чотири міста стоять в полумінях. 
Населене в трівозї і непевносги. Коло Дідже дві 
компанії турецкого війска попало в засідку ма- 
кедоньских ватаг. Під Дєвогелї висаджено у во- 
здух один з найбільших зелїзничих мостів і в 
сей спосіб перервано комунїкацию на шляху 
Царгород-Солунь-Монастир.

В С е р б і ї  не добре діє ся. Король Петро 
коли рішив ся засісти на сербскім престол1', ма
буть не гадав, що той трон уставлений на ша
блях і револьверах офіцирів, убийників єго попе
редника і що він колись замість сісти на пре
столі, може злетіти з него на дружнє офіцирів. 
Король Петро є нині иоиравдї невільником 
тих, що єго посадили на престолі і треба ще бу
де довшого часу та не-аби якої енергії і огля- 
дности, щоби иозбути ся убийників, котрі нині 
хвалять ся тим, що посадили Караджорджеви- 
чів на престолі і домагають ся за то нагороди. 
Король, ідучи за напором тих офіцирів, зробив їх 
проводиря Місіча шефом секциї в міністерстві. 
Але коли офіцири зачали щораз більше висту
пати зі своїми претенсиями до авансів і нагоро
ди, король зачав рішучо тому противити ся, а 
мінїстер війни Атанаскович підпирав єго. Король 
з міністром урадили, щоби тих офіцирів пере
нести на нровінцию і вже ухвала була оголоше
на в урядовій Газеті, а тоді офіцири заявили, 
що не підуть та й поставили на своїм, король 
мусїв відкликати розпорядженє. То само зроби
ли они в сих днях ще зухвалїйше, бо майже 
таки зов -їм публичпо. Король іменував своїм 
маршалком двору війскового повновластника

17 В. Вересавв.

ЗАПИСКИ ЛІКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

V.
Приїхавши у Петербург, я записав ся на 

курси в єленинськім клінічнім Інституті: сей 
інститут, основанийй снецияльно для лікарів, що 
бажають видосконалити свої знання. Але похо
дивши туди якийсь час, я пересьвідчив ся, що 
курси сї не богато дадуть мені. Справа велась 
там так само, як і в університеті: ми знов ди
вились, дивились — тай тілько; а дивив ся я 
вже і без того досить. Сї курси дуже користпі 
для лікарів, що вже практикували, у яких, в їх 
практиці, дозріло богато питань, що вимагали 
розвязки. А для нас, початкуючих, вони мають 
мало значіння: найголовнїйше, що для нас по
трібне — се шпиталі, у яких ми могли-б працю
вати під контролею досьвідченних проводирів.

Я став шукати собі місця, хоть би за най- 
менчу плату, аби лише бути ситим і не ночу
вати на вулиці: средств до життя я не мав 
ніяких. Я обходив усі шпиталі, був у всіх стар
ших лікарів; вони слухали мене з зимно-ввічли
вим, скучним поглядом і відповідали, що місця 
нема і що взагалі я надаремно дурю себе, що 
можна де небудь відразу зазнати у шпитали 
платну посаду. Швидко я сам вересьвідчив ся, 
як наївні були такі мрії. В кождому шпитали 
працюють за дурно десятки лікарів; ті з них, що 
бажають одержувати жебрацьку плату >ш татн о
го» ординатора, зневолені чекати на неї по пять 
до десять літ; більшість на се й не числить і

працює лише тому, щоб придбати те, що повин
на була їм дати, а не дала школ \

Заклади, а іменно міста широко користу- 
ють ся в нас таким станом річнії і визискують 
працю лікаря в страшенних розмірах. В Копен- 
газї місто служить справі лїкарської осьвіти,’ 
щедро даючи місця у мінському шпитали моло
дим лікарям, при чім обмежує їх службу двома 
роками, щоб дати "опісля місця новим лікарям. 
У Франциї тій самій мегї служать мійські шпи
талі по всіх містах. А у нас, 1894 року, у пе- 
тербурській раді один з радних поставив внесе
не, щ о б и  ц іл к о м  з н е с т и  п л а т у  ш п и 
т а л ь н и х  л ік а р і в ,  бо завеїгди найдеть ся до
сить лікарів, що служити муть даром. «Лікарі— 
запевняв він — повинні вже й з того радіти, що 
їх допускають у шпиталі...»

Я кинув надію на платну посаду і посту
пив у шпиталь «сверхштатним». Бідувати ирий- 
шлось мені тяжко: вечерами я підстригав «стряп- 
ки« на своїх штанах і зашивав чорними нитка
ми подерті черевики. Приписуючи хорим порциї 
я з заздростию перечитував їх, бо сам живив 
ся «чайною» ковбасою. У сей скрутний для ме
не час я спробував на собі і зрозумів явище, 
яке попереду здавалось мені цілком незрозумі
лим, — як можна запиватись з голоду. Тепер, 
коли я проходив біля гостинницї, мене так і тя
гло до неї; мені здавалось найвищою роскошию 
підійти до ясно осьвіченного шинквасу, застано- 
вленного смачними стравами та випити чарку 
та другу горівки; дивно, що мене голодного і 
зовсім не алькоголїка, манила іменно горівка а 
не закуска. Коли у мене в кишені заводив ся 
карбованець, я не міг перемогти спокуси і упи
вав ся. Ні до сього часу, ні потім, коли я від

живляв ся, як слід, горівка мене цілком не тя
гнула до себе.

Працювати в шпитали приходилось багато. 
І я бачив, що праця моя, просто таки п о т р і 
б н а  шпиталеви і, що ласка, з якою він мені 
дозволяв в ньому працювати, була ласкою під
приємця, який «дає хліб» своїм робітникам; рі- 
жнпця була лише та, що за мою пращо плаче
но не хлібом, а дозволом працювати. Коли вто- 
мленний і розбитий вертав я домів після без
сонного дижуру і ломив свою голову над тим, 
що ситнїйшого купити за вісім копійок на обід, 
мене огортала злість і розпука: невже-ж за цілу 
свою працю я не мав права бути хоч ситим.

І я починав жалкувати, що покинув свою 
практику і приїхав у Петербург. Більрот каже: 
«Лише лікар, що не має ніякої совісти, може 
дозволити собі самостійно користуватись тими 
правами, які йому надає його дипльом». А хто 
в сьому винен? Не ми! Сами устроюють так, 
що для нас немає иншого виходу — найже са
ми і покутують!

Крім сього шпиталю, я ще ходив і на де
які курси в клінічному Інституті, а також пра
цював і по других шпиталях. І скрізь я наочно 
переконував ся, як мало значіня придають в 
медичнім сьвіт’ї нашим дипльомам «з усіма пра
вами і привілеями, злученними по закону з сим 
званнєм». У нас, у шпитали кождий мій припис, 
кожда моя дияґноза строго була контрольована 
старшим ординатором; де я не працював, мене 
допускали лічити хорих, а тим паче робити опе- 
рациї, лише тоді, як переконались на ділі, а не 
на основі мого дипльому, що я спосібний пра
цювати самостійно. В Надеждинському полі- 

I жничому закладі лікар, який хоче навчитись



— з

при сербскім посольстві в Царгородї, пол
ковника Лешанїна, що був давнїйше великим 
любимцем кор. Александра. Іменоване було та
кож вже оголошене в урядовій ґазетї „Српске 
Новине" і Газети вже продавано в місті'. 0  тім 
довідали ся всемогучі офіцири-убийники і рішу
чо спротивили ся тому іменованю. Король му
сів знову піддати ся. Полїцпянти і жандарми за
бирали з міста урядову Газету, видирали єї лю
дей  з рук і ніхто не знав длячого, що такого 
•стало ся. Видано Газету в друге, але іменованя 
Лешанїна в ній вже не було.

Н о в и н і :  и.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат Євдокима 

правед.; рим.-кат. Гіполита. —  В п я т н и ц ю : 
руско-кат. Винес. Ч. Хр. Мак.; рим.-кат. Евзевія.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЙ. При зміні мі:яця про 
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, згляд ю о вирівнанє залеглостий, 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим-передплатникам вишлемо, о скілько 
запас вистане, даром всі попередні числа з фей
летоном «Записки лікаря».

Пожарний «Сокіл» в Підгорцях засновано 
на статутах філіальних львівского «Сокола». На
місництво вже затвердило статути.

— Прогульна „Сокола" в Чорногору. Прогуль- 
ковий комітет Гімн, товариства „Сок>л“ уЛьвові 
продовжив речинець зго.юшуванч до участи в 
прогульцї на Хомяк і Говерлю до дня 18. серп
ня. Задаток 2 К на спільні видатки просить 
надсилати на руки д Дениса Кучика у Львові, 
ринок 10. II поверх. Програма прогульки є отся: 
Виїзд зі Львова дня 23. серпня в неділю о год. 
6 ’/2 рано прогульковнм поїздом до Яремча. По 
спільнім обідї чи перекусці удасть ся ціле това
риство пішки до водоиаду Прута, почім гостин
цем попри камінь Добута, тунель, камінь Краг- 
тера і т. д. долиною Прута до Микуличина, де 
заночує. Зі сходом сонця відбуде ціле товарист
во найважнїйшу часть програми, т. є прогульну 
на верх Хомлка, а понеже она займе майже ці
лу днину, а на Хомяку анї в дорозі нема жа
дної гостинницї, то конечним є, щоби учасники 
заосмотрили ся вже в дома у відповідні паку
ночки з харчом. З  уваги на досить форсовну До
рогу а також на змінчиву погоду в горах комі
тет прогульковий радить всім учасникам, а осо 
бливо вапям вбрати одіж як найсвобіднїйшу, а 
заразом просить взяти зі собою на кождпй слу- 
чай накрите теплійте. З  Хомяка верне товари
ство пополудпи під вечер і може від'їхати з Ми- 
куличнна пополудневим або вечірним поїздом 
домів. Кошти сеї прогульки з картою їзди зелї- 
зницею винесуть на особу около 20 К. — Уча
сники витревалїйіпі поїдуть того самого дна ве- 
чером поїздом до Ворохтп на вечеру і нічліг. 
Ту по Ц'лодневнім відпочинку слідуючого дня

акушерства, протягом перших трьох місяців має 
право лише оглядати положницї і дивитись на 
операцию; після трех місяців він складає соїіо 
циіиш і лише після сього його допускають до 
операций під проводом старшого дижурного аси
стента... Чи можна-ж ще більше нехтувати на
шими «правами»? Дипльом признає мене повно- 
властним лікарем; закон під загрозою суворої 
кари зобовязує мене являтись на заклик аку
шерки на трудні злоги, а тут мені не дозволя
ють помагати навіть при найлекших злогах і 
поступають, розумівсь, цілком справедливо.

«Я вимагаю — писав відомий німецький 
хірург Лянґенбек в 1874. році — щоби кождий 
лікар, покликаний до практики на поле бою, 
володів оперативною технікою так справно, як 
жовніри володіють воєнною збруєю»... Кому, 
зі дїйстности, може прийти на думку післати у 
бій жовнірів, які ніколи не держали в руках 
юружя, а тільки бачили, як стріляють инші ? А 
між тим лікарі скрізь ідуть не тільки на поле 
бою, але взагалі у житє невмілими рекрутами, 
що не знають, як узятись за оружє.

Медицинська праса усіх країв з усїх сил 
домагаєть ся усуненя сих вопіючих дивоглядів, 
але усі її зусилля остають марними. Чому ? Я 
рішучо не в силі зясувати собі се. Для кого є 
безхосенним зрозуміти необхідність практичного 
підготована лікаря? Не для суспільности, розу
мівсь — алеж і не для самих лікарів, які по
всякчасно не перестають казати сій суспільно
сти: «ми вчимось н а  в а с , ми придбуємо до- 
сьвід ціною в а ш о г о  житя і здоровля.

(Дальше буде).

зрана рушать в похід понад Прутом під Говерлю 
і заночують в захоронці. До такого нічлігу ко
нечний є коц, а кождий з учасників повинен 
мити єго зі собою. Коци і пакунки з харчом під
везуть очивидно наймлені гуцульскі коні. Відси 
досьвіта похід на верх Говерлі і поворот в до 
лину до стациї Земір і зелїзницею до дому. 
Кошти сеї прогульки враз з прогульною на Хо
мяк винесуть на особу около 50 К. — Комітет.

— З Долини доносять, що з днем 1. вересня 
с. р. отвирає ся там селяньска бурса. На разі 
з причини недостачі обширнїйшого льокалю най
де в бурсї приміщене лише 10 селяньских хлоп
ців. Зголошувати ся треба до 25. с. м. особи
сто або письменно у о. Михайла Клюка, котрий 
подасть близші услівя принятя.

— В Видинові, снятиньского повіта, відбуло 
ся дня 9. с. м. заходом Читальні «Просьвіти» 
аматорске представлене драми Заревича «Бодна- 
рівна». Простора стодола п. Яворского, в якій 
відбуло ся представлене, ледви могла помістити 
всіх селян, що прибули навіть з подальших сіл. 
Аматори-селяни віддали свої ролі досить вдатно.

— З Коломиї доносять, що кр. рада шкільна 
перенесла з тамошної рускої ґімназиї професора 
Володимира Масляна до Бучача, а проф. Оме
ляна Колодницкого до Дембицї.

— Просьвітне віче. З  Коломиї прислано нам 
отсю гектографовану відозву но поміїценя: Ви
сокоповажані Родимці! Кождий з нас знає, що 
нашому народови треба просьвіти а ссобенно 
запізнати єго з справами процесовими, бо через 
процеси наш нарід немало терпить. Також бога 
то шкоди поносять наші селяни через пожари 
і тому, щоби народови дати в усіх тих справах 
поучене, скликуємо на день 15. серпня (в субо 
ту) годині 1. пополудпи просьвітне віче, ІЦО від 
буде ся в навільонї міського городу. По вічу 
відбудуть ся вправи пожарничі при помочи 
сикавки. По вічу буде концерт музики вій 
скової. Сходіть ся численно. Кожітвг.

— Вісти з параньскої Руси-України. Курітиб- 
ска «Сагеїа ВоІзКа м- Віагуїіі» (ч. 27 з 4. липня 
с. р.) доносить, що п. Володимир Квасиньский 
(Русин), учитель рускої школи в Прудентополїс, 
вступив до австрийского консулату в Курітибі 
в характері урядника.

«Саг. Роїака» беручи в оборону польский 
клєр перед шовіністичними антииольски.мн зма- 
ганями нїмецкого духовеньства в Парані, вичи- 
сляє в статі «Роїзеу йисЬол'пі і ісЬ ргасе мі Ра- 
гапіе» -  заслуги польских сьвященикш в Пара
ні. а між тими заслугами згадує між иншим 
також і про наших 00 . Васи.шян, а іменно: 
«В Прудентополїс кінчать тепер ОО. Василияни 
церков (козеібі), а буде се монументальний твір. 
00 . Василияни отворнли 45 шкіл і задумують 
отворити висшу школу в Прудентополїс». Ті з а 
служені 00 . Василияни, се як-раз ті, проти яких 
допущеня до Парани так завзято інтригували 
польскі ксьондзи і їх приятелі' в Курітибі і в Ри
мі цілими роками — і домагали ся беззглядно 
засадничо ирогнаня сьвяіцеників руского обряду 
з Парани. Дуже се гарно, що «Єагеїа» тепер ці
нить вже наших отців місіонарів і хвалить їх, 
але се вичислюване їх заслуг між працями 
польского клєра виглядає трохи чудно, щось 
так як ось недавно в «Сгаз-Ї» і т. д. вчислюва- 
ііє руских кардиналів Левпцкого і Сембратовича 
між «польских кардиналів».

В груднії с. р. має відбути ся в Курітибі 
параньска вистава, тож «Саг. Роїзка» взиває ііа- 
раньских Поляків до участи і ставить їм за 
примір параньских Русинів, які мали вже добре 
зорганізувати ся в цїли гідного виступлена на 
тій виставі з плодами праці руского ніонїра 
культури в диких пралісах Парани. Коби се лиш 
дійсно так було!

Недавно загостив був австрийский воєнний 
корабель «Зента» до параньского порту Парана 
ґуа. Залогу корабля нринято торжественно в Ку
рітибі. На пирі у австрийского віцеконсуля д-ра 
К. Бертонїого (Поляка з Галичини) був з като- 
лицкого духовеньства — як пише «Саг. РоНка» 
— одинокий о. Мирон Хмилевский, ігумен ваеи- 
лияньского монастиря в рускій оселї Пруденто- 
полїс.

Поляки не маючи великої потіхи з перева
жної части сьвітских польских ксьондзів в Па
рані, а видячи великий, додатний вислід під 
кождим зглядом з організації йної праці руских 
00 . Василиян на руских оселях, спровадили ось 
і собі до ГІарани польских монахів із конвенту 
0 0 . Місіонарів з Кракова, які вже прибули в 
червні! с. р. до Курітиби.

Проти польского духовеньства в-Паранї по
чали інтригувати нїмецкі латиньскі сьвященики, 
які мають впливи в епископскім ординариятї 
курітибскім, щось в малій части подібно, як пе- 
редше інтригували там завзято польскі ксьон
дзи проти допущеня руского духовеньства до 
Парани. Тепер певно бачать, що зле робили. 
Німці старають ся усувати польских ксьондзів 
з польских кольоній, а заступати їх Німцями 
або бодай Італійцями, щоби лише не Поляками, 
а се в цілях денаціоналізацийних. Як бачимо, 
пословиця: «ЬоЛіе тіЬі, егач ІіЬі« справджує ся. 
«Не роби ближньому, що тобі немило».

Русини по величезних руских оселях, чи-

слячих по вісім і по десять тисяч Русинів ра
зом (Прудентополїс, Ріо Кляро і т. д.) досить 
добре зорганізовані завдяки церковній організа
ц ії, однак взагалі мало знані доси в Парані яко 
окрема нация (гпіЬепо), а се тому, що не мають 
ніякої внїшної організації. Кождий нарід має 
там свою Газетку, а Русини доси не мають, хоть 
їх є там стілько, що Поляків. Іван Г.

— По виборах в Заставні. Два унїформовані 
агітатори виборчі посла Гакмана перенюхали на
перед, що їм грозить дисциплінарна і один з них 
просив вже, аби против него заряджено дисци
плінарне слідство, а другий має се зробити. 
Сгегпом. Та^ЬІаІІ доносить іменно, що перший 
називає ся Владислав Міржвіньскі і є судиєю в 
Заставні', а другим є Імануіл Семака, податко
вий інспектор в Кіцмани. — Ся сама Газета за
містила онодї інтервю з пос. Гакманом, в якім 
він заявив: «Що-до моїх відносин до сеймових 
сторонництв, то розуміє ся, я не могу вступити 
до клюбу руских (юнґрутенїшея) послів, о скіль
ко однак пересьвідчу ся, що їм ходить справді 
о добро руского (рутенїш.) народа, то не відкажу 
їм свого співдїланя і помочи». На пишім місци 
каже сей посол, що не вступить до ніякого сей
мового клюбу, аби мати у всім вільну руку. На 
питане інтервієнта, яке займе становиско супро
ти жадань Русинів закладаня руских ґімназий, 
відповів др. Ракман: «Що-до сего я годжу ся з 
поглядом висловлюваним часто в «Сгегп. Та?Ь1.< 
що рускому народови помогло би ся так само, 
а може ще в більшій мірі фаховими і ремісни
чими школами, чим накопичуванєм (?!) ґімназий, 
які зовсім не могуть зменшити сїльскої нужди. 
П оп ри  ґімназиї дуже радо я повитав би фахо
ві школи і наміряю постарати ся о таку школу 
для заставнецкого повіта». — Для поясненя до
дамо, що «Сгегп. Та^ЬІ.» ворожо настроєний су
проти буковиньских Русинів-Українцїв.

В школі виробу сукна в Ракшаві розпічне 
ся наука дня 1. вересня с. р. Услівя принятя до 
школи отсї: укінчена бодай народна школа і у- 
кінчений 24. рік житя. Наука безплатна треває 
два роки. Бідні і пильні ученики могуть одер
жати підмогу.

— Дирекция учит. семинариї в Станиславові
оповіщує, щ і іспити зрілости цілі і поправки 
розпічнуть ся в тім заведеню частию письмен
ною дня 7. вересня о 7. год. рано. Дня 14. ве
ресня розпічнуть ся іспити устні. -  Квалїфіка- 
цийні іспити для учителів і учительок народних 
шкіл пічнуть ся перед іспитовою комісиєю в 
Станиславові днь 22. вересня о 8. год. рано. По- 
даня до іспитової комісиї треба вносити в при
писаній дорозі до дня 10. вересня.

Іменованя. Податковими поборцями імено
вані: Алекс. Мамчин і Іван Годбод; иодатк. кон- 
трольором Іван Вільош, а податк. офіциялами: 
Вяч. Венцель, Мих. Лї'сняк і Григ. Дуянович.

— Перенесеня. Почтові асистенти перенесені: 
Альфр. Кобез із Станиславова до Ряшева і Ал. 
Слизюк з Залїщик до Підволочиск.

— Ґеольоґи в Галичині. По геольоґічвім зїздї 
у Відни вибрало ся кількадесять учасників з'їзду 
до Галичини, оглянути тутешні околиці. Одна 
часть з них поїхала в Татри, а прочі до Бори
слава, а звідтам поїдуть на Поділе і в Чорного
ру. Між ними находить ся професор університе
ту в Токіо.

— Огонь в пизніци і мпаренє. Пасажови Міко- 
ляша грозило вчера рано поважне небезпечень- 
ство, а все ізза непослуху розпорядженям вла- 
стий. Діло було таке: О 5. год. досьвіта почав 
бугальтер дроґуериї Міколяша, п. Людвик Кухар, 
варити в пивниця якусь масу, якої 300 клґ. за
мовлено на той день. При тім помагати єму 
Франц Еренфельд, торговельний помічник, і Гі- 
лярий Когут, лаборант Коли в кітлї закипіла 
смола, Когут почав доливати до неї терпентини 
з баньки. Нараз терпентина вибухнула і обляла 
всіх трех дроґуеристів. Дуже тяжко попарив ея 
на лици і на руках Когут, але і найскорше ско
чив до дверий і вибіг по сходах на гору. За 
ним біг п. Кухар, але ударив головою о зелїзний 
бальок і повалив ся без сьвідомости на землю. 
Еренфельд перескочив через него і вибіг з пи
вниці. За хвилю прийшов до себе і Кухар, бо 
горіла на нїм одіж і також зміг вибігчи з пи
вниці. Всім трем уділено сейчас лїкарскої помочи і 
відвезено до шпиталю. Ще найлекше зі всіх попарив 
ся Когут, а другі два дроґуеристи дуже тяжко. 
Тимчасом смола і терпентина горіли в пивници, 
а від них заняли ся инші хемікалїя. Небезпе- 
ченьство було велике, бо огонь міг кождої хвилі 
розширити ся по цілім магазині, де було богато 
вибухових материялів. Огнева сторожа не могла 
тут нічого порадити, бо в пивници було неколь- 
не горячо. Аби не допустити огню до магазинів, 
отворено гидранти і вода заляла всі пивниці. В 
сей спосіб придавлено грізний пожар. Шкода в 
магазинах не є велика.

— З вдовами не заходи ся! З  Бродів доно
сять: У тутешного бляхаря Ґурки від трех тиж
нів був челядником Йосиф Каняк зі Львова, 
28-лїтний мущина, вільного стану. Перед тим 
Каняк робив у Львові і жив на віру з 38 літною 
вдовою Вікториєю з Соснїцкпх Кулїньскою, ма
терню трох дїтіїй. Перед виїздом до Бродів Ка-



няк обіцяв посилати Кулїньскій по 8 К тижнево 
на удержанє. За перший тиждень Каняк вислав 
приобіцяну квоту, а опісля забув про неї. При 
кінци третого тижня єго побуту в Бродах приї
хала там Кулїньска і зайшла до бляхаря, але 
не застала там свого Каняка. Звідси пігнала Ку
лїньска до торговлї Пилотовича, де Каняк хар
чував ся, але й там єго не застала. Аж коло 9. 
год. вечером прийшов Каняк на вечеру, але вже 
з порога почув напасливі слова баби. Суперечка 
між ними не тревала довго. ГІо кількох грозь- 
бах Кулїньска иірвала ніж зі стола і з всею 
силою ударила ним в грудь Каияка. Він навіть 
не зойкнув і повалив ся мертвий в калужи кро- 
ви. Кулїньска в першій хвили не знала, що ро
бити, але сейчас прийшла до себе і хотіла уті
кати. Однак в дверях стрітила ся з полїциян- 
том і повандрувала до арешту, а звідтам до по
вітового суду. Каняк мучив ся ще чверть годи
ни і скопав.

— Пробитий баґнетом. В неділю дня 9. с. м. 
бавило ся в корчмі на «Соснинцї» в Золочеві 
кількох цивілїв і вояків з 80. п. п. Коли напили 
ся і попоїли, крадьком винесли ся з корчми до 
Золочева. Покривджена шинкарка вислала за 
ними кількох знакомих гостий, обіцюючи їм на
городу. Один з них Топоровский дігнав підпитих 
вояків далеко на гостинци, але на жадане за 
плати за пиво одержав у відповідь пощочину 
від вояка Каміньского. Наслідком сего почала 
ся бійка, серед якої Каміньский на смерть про
бив Топоровекого баґнетом. — Отеє наслідки 
ношеня баґнетів у війску поза службою.

— Огні. Дня 8. с. м. вибухнув огонь в Старім 
Лисцю, богородчаньского новіта і знищив дім 
селянина Петра Бабинчука і єго сусіда. Є се 
шестий з черги огонь в тім селї, а третин від 
двох тижнів. Дня 3. с. м. згоріли в Ст. Лисцю 
три доми, а дня 7. с. м. вибухнув оговь в однім 
домі, але завчасу єго погашено. Всї огнї мають 
походити з підпалу. — В Ожомли, яворівского 
повіта, згоріло онодї 5 селяньских загород.

— Всьо „польске". Чого то вже Поляки не 
мають: і польскі пори року, польске небо, поль- 
скі раси худоби, польскі вироби і т. д., ще не 
ставало їм »польского золота». Тепер і се вже 
будуть мати. Вчерашна урядова польска »Ґазе- 
та Львовска» доносить, що над рікою Сакра
менто в Каліфорнії (!) отворять небавом >поль- 
ску копальню золота». Ж или золота мають бу
ти дуже грубі і довгі.

— Дрібні ВІСТИ. Вінчане п. Андрія Дороша, а- 
систента держ. зелїзниць, з н. Ольгою Леонтовнч 
відбуло ся 11. с. м. в Тенетисках коло Любичі. 
— В Опаві на Шлезку збожеволів полковник 
13. п. країв, оборони, Дворжак. Нещасного від
везено до Відня. — Опера п. Гелера виїхала з 
Кракова до Лодї в Конґресівцї. — Дня 8. с. м. 
обходив урядовий дневник >\¥іепег 2еіІип§« 200- 
лїтний ювилей свого істнованя.

найчисленнїйше давали дівчата свої до інститу
ту сего товариства, зголошуючи ся на руки ви- 
дїлової п-ї А. Індишевскої, Станиславів, ул. Мроч- 
ковского 3. Місячна оплата виносить 40 К, се
стри платять по ЗО К. Платити належить з гори, 
не узглядняючи сьвят. Дівчата мають мати 
що найменше по 6 пар значеного біля. Родичі 
мусять вписати ся в члени товариства.

Дуже добрий вислїд сегорічної клясифіка- 
циї (всі інститутки мали степень добрий, кілька 
відзначаючий) повинен стати заохотою на рік 
слідуючий, тим більше, що Виділ, стараючи ся 
з кождим роком усувати недостачі в урядженю 
інститута і на сей рік заводить много улїпшень: 
Дівчата, крім материньского догляду і опіки, 
будуть мати безплатну поміч в науцї шкільній 
і будуть побирати науку рускої літератури, сьпі- 
ву і Гімнастики на кошт інституту.

Крім того зазначити належить, що інститут 
сей є одиноким чисто народним дівочим інсти
тутом на широкім просторі Станиславівщини і 
сусїдних повітів, а на жаль тішить ся далеко 
меншим числом вихованок, якби повинен.

Час, щоби рускі Родичі зрозуміли вагу па
тріотичного вихованя дівчат у нашому народно
му житю. Поки не будемо мати материй патріо
ток, котрі би дїтий своїх висилали в сьвіт сьві- 
домими борцями за нарід свій, доти наша пу- 
блична діяльність буде все спишоватись недо
стачею домашного вихованя.

Тому найвисший час, щоби жіноцтво взяло 
на себе свою часть народного діла — а спосіб 
на се патріотичне виховане дівчат. Отже ще раз 
звертаємо ся до Вп. Родимців, щоб як найчи
сленнїйше поміщували дівчата в нашім інституті.

За Виділ: Ііульчицка, предеїдателька. Скоч- 
дополева, секретарка.

Надіслане.
Специялїст недуг горла і грудий

Др. ЕВГЕН ОЗАРКЕВИЧ
довголїтний лікар клінічний і заведеня лїчничого 
в Щавници, ординує постійно у Львові, ул. Кор- 

няктів ч. І., II пов. (Народний Дім).
11 (69-?)
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Контора виміни
ц. к упр. гал акц.

Б а н к у

Гіпотечного
2 купує і продає

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не числячи ніякої 

провізні.

ж і

□
Читайте! Читайте!

Повне ш ш  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. 3. „ГіОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, ічоже бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10°/„ опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
СОТ. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ »ПРОСЬВІТИ« у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

РОДИМЦІ! Приготовляйте діти до вступних 
іспитів до шкіл середних!

УИ ЧЧІЯІ.»-->*>■ «ИИч'М ■■■МЧ ХГЯЧМПЧ и ■■ ші і ■■ А».>я»І— - — т '—І ■ -  ‘

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая !903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд

Телєґрами
з дня 12. серпня.

Рим. Сьв. Отець Пій X підчас відправи 
Служби Божої в каплиці занедужав наслідком 
великого горяча. По відпочинку у фотели папа 
повернув до свого мешканя. Лікар Ляпонї ствер
див переминаючу недиспозицию і поручив папі 
перебути нинїшний день в повнім спокою. Тому 
відложено на четвер заповіджену на нині у па
пи авдиєнцию австро-угорского амбасадора Се- 
чененїого.

Ішль. Румуньский король Кароль виїхав до 
Ґаштайп.

Льондон. Палата льордів приняла в другім 
читаню закон о позичці для Трансвалю і закон 
о війскових заряджених.

Париж. Мінїстер війни Андре заявив ту на 
офіцирскім бенкеті, що Франция не може перша 
розпочати розоруженя в хвили, коли всї инші 
держави зброять ся, неначе »до війни підчас 
миру». В виду сего Франция не може думати 
про зменшене своїх війскових сил, маючи на 
меті, стояти висше чим инші держави.

Петербург. В могилївскій Губернії в кількох 
місцевостях вибухнула епідемія дизентериї; до- 
си померло 110 осіб.

посп. | особ.
приходить 
о годині'

8-Ю

1.30

215 
2 30

140

Поїзд

ДО Львова посп. | особ. 
відходить 
о годині

зі Львова

Відозва,
Товариство Руских Женщин в Станисла- 

вові пригадує єіце раз Вп. Родимцям, щоби як

6-Ю
6-20
6- 50
7- 35 
740 
735
7- 55 
745

8- 15 
8-55 

і 025
1115

1-Ю
125

3-14 
435 
■■ 06 
530 
5-40 
5-50 
555

м і ч

1220

840
2-31

804
8- 25
9- 12 
9 20 
9-25 
9-50

1000

1007
1002
10-20
10-40
309
3-30

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, Делятпна 
з Бруховпч, щод. від 15. мая до 13. вер. вк. 
з Самбора (по отвореню зел. Львів-Самбір) 
8 Янова
г Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче

„ ■„ на дв. головний
8 Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
8 Станиславова (від І. мая до ЗО вер. вкл.) 
8 Сокаля, Рави рускої
з Кракова, Відня, Браги. Берлина 
8 Ряшова, Любачева 
8 Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, 'Борислава 
з Янова
з Підволочпск, Копичинцїв на дв П дз.

,, „ на дв голов.
з Бруховпч (15. мая до ІЗ вер. в нед. і сьв. 
з Стрия, Самбора. Сколього (1/5-30,9) 
з Підволочпск (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ „ „ на дв. голов.
8 Чернівців, Іцкан 
а Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Бе.ізця, Сокаля, Любачева

з Брухович (17 мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
8 Брухович (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (від 1. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.)
8 Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Риманова
з Самбора, Сянока (по отвор шляху Львів-

Самбір)
8 Янова (від 1. мая до 15. вер в нед і сьв.)
8 Підволочися (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ , ., на дв. голов.
8 Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
8 Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6.

150
2-04

825
2-50

2-40

6-22
«•ЗО
643
6-45
8- 35
905
9- 15 
9-25 
9-40

1035
10-57
10-40

114
1- 55
2- Ю

3- 05 
3-15 
325 
з-зо 
3-40

Н І ч

до Сучави, Ичндачева, Кересмезе, Потутор
до Підволочпск (Київа) Бродів дв. головний 

., „ „ дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Самбора, Хирова (по отвор. шляху) 
до Белзця, Сокаля, Любачова 
до Чернівців, Потутор, Делятпна 
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

„ „ дв. гол.
до Янова від 17. мая до 13. вер в нед. і сьв 
до Пустомит 1. черв, до 13. вер. в нед. і сьв. 
до Брухович від 17 мая до 13, вересня

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до 30. вер. 
до Ряшева, Любачева
до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер. 
до Самбора, Хирова (по отвор. шляху)

6-05
615
6-30

до Станиславова, Жидачева 
до Кракова Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 17. мая до 13. вер. буден. дни 

а в 'Д  'іі до 1вА і «ІД '*/» ДО 3% 1904. щоденно 
6’40 до Лавочного (Пешту, Калуша, Хирова 
7’10 до Сокаля і Гави рускої
7-20 до Перемишля віл 1 мая до 31. жовтня 
8 14 до Брухович (17. мая до 13. вер в нед. і сьв.) 
9-00 до Підволочиск, Бродів гол. дворець 
9'20 „ дВ. Підзамче
9-55 до Янова від 17. мая до 13. вер. в нед. і сьв. 

10-42 до Іцкан, Чорткова
10-55 до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
11.00 до Підволочиск, Бродів дв. головний 
11'24 „ „ дв. Підзамче

4- 10 до Кракова, Відня, Праги, Самбора
5- 50 до Брухович від 17. мая до 13. вер. щод. 

гедчии вечером де 5. години 59 мінут рано.

12-45

2-51

Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12, год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. 8елїзниць державних (ул. Красїцких 

ч. 5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і  відповідає за редакцгю Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


